

停车位上“停”石头

交警：公共资源不许“霸占”

“大前天晚上在北大街找到一个停车位，正准备泊车，突然感到右后轮撞到一些东西了，下车一看原来有一块大石头，把我的车底盘给擦了。本人留意观察了一下，市区有好多地地方停车位被人放了这样或那样的路障。”昨日，市区的陈先生通过本报 QQ 热线 133577110 反映，市区的一些公共停车位上被堆放了大石头、石墩等，车子无法停放。

市区不少公共停车位上常有路障

昨日，记者在市区几条道路上走访，发现不少临时停车位存在被附近商家“霸占”的现象。南大街一小区门口附近，划有白色线的几个临时停车位，仅有部分车位稀疏地停着电瓶车、自行车。仔细一看，原来其中几个车位上堆了一些大大小小的石

头，车子根本开不进去。记者走访了南大街、北大街 20 来间店铺，发现店铺门前共规划了 17 个停车位，其中 10 间店铺门口设置了路障，如摆设石头、石墩等，有的索性把桌椅、广告灯箱等直接摆在临时停车位上。

交警说公共资源不许私人“霸占”

商家霸车位“害苦”车主，这边是车辆不按车位停放得罚款，而那边是车位被占无处可停。“在市区，大约 20 余辆车才拥有一个公共停车位。车位属公共资源，商家没权占用。”司机黄连奎说。对此，市区交警中队有关人士表示，占用公共停车位属违规行为，交警部门有权进行管理。交通道路属于公共资源，任何人、单位都不能私自占用，设在路上的临时停车位也包括在内。如果执法人员在执法过程中发现这一现象时，会教育商家移开放置在车位上的妨碍物，对于屡次不改的商家，将按照有关规定对其作出相应处罚。

(记者 郑益和 通讯员 余甘棠)



南大街上停车位被占。

暑期工作大多是“体力活”

专家建议：摆正心态 积累经验

暑期快要结束了，我市不少大学生利用假期参加了一些社会实践。家住乐成的肖潇暑期里找了一份暑期工，已经工作一个多月了。她最近填写“大学生实践报告”时，却有点犯难。“实践报告要求我将暑期工作的体会与所学专业的特色结合。我大学的专业是会计，可是我的暑期工作却是在小餐饮店端盘子。”肖潇说，因为暑期工作与所学专业不对口，让她没有“学以致用”的机会。

所学专业大多无法学以致用

与肖潇的情况相似，黄华的小微是国贸大三学生，这个暑假，她在一家工厂里做零件装配。“工资是按件算的，纯体力活，不需要太多脑力，简单而枯燥。”小微说，她本想去外贸公司找份外贸实习的工作，可是因为没有客户、没有经验，没有公司接收。“现在的工作就当是积

累社会经验，体验生活了。”小微说。笔者采访中发现，不少大学生有暑期工作与专业不对口的情况。她们的暑期工作大多为餐饮、电子装配等体力活，有少数则是在办公室里无聊地吹吹空调。无法“发挥所长”，是她们面临的共同问题。

企业说法：暑期工流动性大

“对于我们这种科技含量较高的企业而言，大学生暑期工可能在短期内未必适应得了。”浙江科能达电气有限公司的副总经理王双全说。王双全认为，企业要招收员工都是根据自身的需求和性质来决定的。比如浙江科能达电气有限公司从事的是电气方面的工作，工作人员从初级入门、了解产品知识、熟悉企业运作需要较长的学习培训和岗位经验积累。可是暑期工的假期一般

只有两个月，这在时间上面就不太吻合。另外，企业在培养新人员时也会考虑到成本的投入和长远打算，培养了人才自然是希望能留下，这也决定了不适合使用短期兼职的大学生。而劳动密集型的企业需要的是简单劳动力，简单培训即可上岗，人员流动对企业业务影响不大，因而成为吸纳兼职学生的主力。

专家建议：摆正心态积累经验

“大学生在参加暑期社会实践时，需及时调整心态，抱着多学多看的精神去工作。”市人才服务中心人事代理部的陈维州指出，大学生参与暑期社会实践，以积累经验为主，因此要多多向单位的老同事学习、交流。目前我市不少企业需要各种人才，只

要肯努力、肯吃苦，都能找到实习机会。此外，大学生寻找工作岗位时要积极主动，可以通过人才服务中心每月两次的人才交流会以及乐清人才网，寻找合适的工作岗位。

(见习记者 蔡甜甜 吴梦梦)

谁在停车位上设路障

为什么拿石头堵车位？南大街一家床被店的老板娘大吐苦水：“有时候请早来开店，门前停了一辆车，做生意不方便。”至于门前的大石墩是谁搬来的，怎么搬来的，老板娘就支支吾吾了，称“不清楚”。这条街另一家商店老板说，他在这里开店好几年了，生意本来就不是很好做，近两年这边又划了车位，为

了不让车辆挡在店门口，就拿石墩“占位”了。记者另外了解到，部分划黄线的商铺门口，摆放着交警发放的折叠式提醒牌：黄色车位限时停车，8时—19时禁停。商铺老板介绍，摆放提醒牌后，大多车主都能遵守规则，到了晚上，收掉提醒牌，供附近车主停车，这样大家都方便，也不至于闹矛盾。

记者在身边

yueqing daily

《孩童的个子 孕妇的肚子》续闻

大肚女孩的病需移植肝脏

一位好心市民捐款两千

十六岁，正是女孩子尽情享受花样青春的年纪。可是，石帆镇的玲玲却享受不到青春健康的美妙。由于患有先天的疾病，玲玲十多年来一直“挺”着个大肚子，眼看着它越来越大，因为家庭经济条件有限，玲玲的病病一直拖延至今。(本报 8 月 5 日曾做报道)

温州医学院附属一医的肝病专家陈永平教授了解玲玲的情况后，推断玲玲的病状为“肝豆状核变性”，是一种染色体隐性遗传的铜代谢障碍疾病。目前根治这种疾病最有效的办法是肝脏移植，医疗费用大概需要二十多万元。这么庞大的一笔费用，对玲玲一家来说，无疑是一个沉重的

负担。玲玲的遭遇牵动了一些爱心人士的心。最近，虹桥镇的张凤珠女士打进本报民生服务专线 61600918 反映，看到玲玲的报道后，她深受同情，表示愿意捐助两千元。“钱虽不多，但是大家都捐助一些，滴水成河，相信一定能帮到这个小姑娘。”张女士说，她经营一家陶瓷店已经多年，如今儿女已经长大成人，都非常优秀。“小姑娘小小年纪却要遭这么大的罪，怪心疼的。”张阿姨说，她愿尽自己微薄之力帮助玲玲，同时也希望更多的爱心人士伸出援手帮助这个可怜的女孩。(见习记者 蔡甜甜)

别因家长疏忽 误了孩子身高!

暑期科学助长、免费检测骨龄仅剩最后一周

“我才不相信，我们两口子都这样高，未必孩子还长不赢我们！”上周，在全国青少年助长活动乐清指导中心，一位高个子家长在孩子的骨龄检测检测结果出来后情绪激动。而在听取专家分析，详细了解骨龄与人体身高关系后，又十分着急。据介绍，他们的孩子才 16 岁，但是已有近一年时间没怎么长高了。由于父母都比较高，家里条件也好，吃得好，所以一直都没怎么在意孩子的身高，总以为孩子迟早会长的。让他们没有想到的是孩子这么早就停长了，这样的结果令一家人都非常吃惊！据悉，暑假期间前往指导中心做骨龄检测、咨询的孩子中，因父母认识上存在的误区，或一时疏忽耽误了孩子身高的还真不在少数！

这些长高误区你有吗？总的来说，家长们在孩子成长过程中存在的高误区主要有以下几个方面：

1.晚发育观念：像上面所说的那位家长一样，有些孩子由于遗传条件比较好，所以家长明明看到孩子比同龄人矮了很多，还抱着“等等看”、“迟早会长”等观念，结果错失长高的良机，想帮也来不及了。

2.遗传决定论：这部分家长自己个子不高，就以为孩子也不会长得很高。其实遗传只是影响身高的因素之一，后天因素(包括科学帮助)可决定孩子 10 厘米左右的身高差距。想想看，如果孩子的遗传身高只有 1.60 米，通过科学帮助，多长 10 厘米，达到 1.70 米，不也是很理想的吗？

3.调整无用论：武断否定科学调整的作用，不了解生长发育的原理，等身边有了成功的实例时，自己孩子的身高已经定型，没办法再长了。

4.忽视早发现：早发育现象目前比较普遍，有的家长看到自己的孩子八九岁就长得高高大大的，还以为孩子“肯长”，不引起注意，结果孩子在十二三岁正该长时却缓长或突然停止不长了。事实证明，早发育就会早停长，有的孩子小学时和同学们比得较高，长大后反而不及发育正常的孩子高就是这个原因。

专家提醒：帮助孩子长高家长要有科学观念。首先应通过骨龄检测等手段，找到孩子长得慢的原因。骨龄能准确反映一个人的身高发育情况，通过骨龄检测能预测孩子到底还能长多高。其次应在专业人员的帮助下，根据孩子的具体情况解决问题，现实生活中许多孩子出现暂时停长情况，通过刺激调整长高动力，仍可挖掘几厘米的长高机会。如不及时检测调整，长高机会就会白白浪费。

暑假最后一周，市青少年成长中心再次邀请上海、北京成长专家为我市 6—18 周岁的孩子开展科学助长活动。免费检测骨龄，免费增高理疗，教导增高体操，专家一对一咨询，制定全面的助长方案。

活动截止日期：8 月 31 日
报名热线：62525199(请家长提前预约)
活动地址：市交通大厦 11 楼 A 座

手机落出租车上 乘客捡到归还

8 月 22 日晚 6 时许，在我市务工的重庆人祁佳英和老乡一起乘出租车到乐清体育馆。下车不久，他的手机响起，来电号码正是与他同行的老乡手机号。他们很纳闷。

原来，老乡手机落在出租车上，被后来上车的一位乘客捡到。该名乘客试着重拨手机上的最后一个号码，便打给了祁佳英，也就出现开头的一幕。此时，老乡还不知道手机丢了。拿回手机后，祁佳英他们十分感动，问那乘客叫什么名字，乘客笑而不答，听口音，是乐清本地人，于是，祁佳英通过乐清日报一角向这位好心人致谢。(记者 叶萌整理)

感谢

乐清拉芳舍招聘厨师
炉台老师，改刀，打盒，学徒
联系电话：1525775830

公告
今有顾宝元一处房产坐落于北白象镇白塔王路 76 号，于 1993 年 3 月 11 日出售给马志华所有，现马志华向乐清市房产局北白象房产所申请办理过户手续，请顾宝元夫妻于公告之日起 15 日内到北白象房产所办理过户签字手续，逾期不来，本所将按相关法律法规规定给予马志华夫妻单方申请办理过户手续。
乐清市房产管理局北白象房产所
2010 年 8 月 24 日

减资公告
名称：乐清市达力电气科技有限公司
注册号：330382000067071
经 2010 年 8 月 20 日的减资决议，拟申请减资。请债权人自接到本公司通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向本公司要求清偿债务或提供相应的担保。
乐清市达力电气科技有限公司
2010 年 8 月 25 日

关于乐清市石帆镇牛掌塔山普通建筑石料矿建设项目环境影响评价文件行政许可受理情况的公告

我局已受理了乐清市霞雪矿业有限公司提交的采石场建设项目环境影响评价文件行政许可申请材料，根据有关法律、法规的规定，现将有关内容公告如下：

项目名称：乐清市石帆镇牛掌塔山普通建筑石料矿建设项目
建设地点：乐清市石帆镇霞雪村
环境影响评价基本结论：建设单位在落实有关污染防治措施的前提下，项目建设从环保角度看是可行的。
主要污染防治措施：
(1) 采用水喷淋设施抑制粉尘污染；
(2) 采用低噪声设备、中深孔爆破技术、预裂爆破技术等，减轻噪声污染；
(3) 采用场区雨水沉淀处理、边坡

浙江树人大学全日制本部招生
★高教自考
★“技能+学历”创新班
★日语出国强化班
地处杭州市舟山东路 36 号
本部办学 招生代码 0014
0571-88297137 88297197 钱老师 13757194595
http://cjxy.zjsru.edu.cn

上海證券
股票基金、股指期货业务开户
www.shzq.com
全国统一客服热线：4008918918
乐清营业部：乐清镇东市街 189 号 62572807
柳市营业部：62728661 虹霓服务部：62368168

乐清市中心区 C—a16 地块控规修改的公告

中国人民银行乐清市支行发行库、营业办公用房选址在乐清市中心区 C—a16 地块，东至乐成 110KV 变电所，南至晨曦路，西至二环路，北至后所东河河边绿地。该建设项目选址时的规划设计条件是用地面积 2723m²，容积率≤1.0，建筑密度≤40%，限高 40 米，总建筑面积 2190m²。现中国人民银行乐清市支行经省行批准，要求追加建筑面积 1000m²。由于追加后与中心区原控规不符，经市政府批准后，我局拟对该地块控规进行调整。调整后，C—a16 地块容积率≤1.8，

建筑密度≤40%，限高 40 米。现予公示。公示期为一个月。若无任何异议，公示期满后予以批准追加。公示期间，任何单位或者个人都可以提出对该规划的意见。另地块周边相关利益人若有不同意见，可持相关利益证明向乐清市中心区管委会规划技术科申报，依法行使陈述、申辩以及申请听证等权利。
电话：62580572
乐清市规划建设局
2010 年 8 月 26 日

水产类 (单位：500 克)

花蛤：13 元
海瓜子(普通)：50 元
蛭子：8 元
鱿鱼：15 元
小黄鱼(鲜)：40 元
小黄鱼(咸)：30 元
水潺：6 元
小带鱼：11 元
小鲳鱼：7 元
乌贼：20 元
乌贼蛋：20 元
丁螺：3 元
(来源：乐成中心菜场)

鱿鱼：13 元
乌贼：18—20 元
鳊鱼：35—40 元
河虾：20 元
虾：60 元
蛭子：40—60 元
花蛤：12 元
海参：25 元
水潺：7 元
丁螺：3 元
鳗鱼：40 元
甲鱼：25 元
(来源：乐成东街菜场)

鱿鱼：15 元
乌贼：20 元
河虾：20 元
虾：60 元
水潺：7 元
甲鱼：22—25 元
海参：25 元
小带鱼：10 元
蛭子：8 元
(来源：乐成西门菜场)
报价截至 8 月 25 日上午 10 时，价格属随机抽样。



报价单

德力西男篮联赛 常规赛程近半

8 月 21 日，2010—2011 德力西乐清男子篮球俱乐部联赛再战第十轮，各队战绩如下：乐成根据地 49：51 主场惜败于乐成中青健；乐成火星 77：84 不敌柳市新天；乐成神憩足道 48：69 惨败于大荆宝业铸造；白象建达电气 61：47 大胜乐成星期三；虹桥宇球电子 52：50 险胜象阳象丰；翁洋黑马 50：41 轻取清江飓风。(记者 郑剑佩)

便民服务站

液化气	价格
小瓶(5公斤装)	36元/瓶
中瓶(15公斤装)	95元/瓶
大瓶(50公斤装)	330元/瓶

此次液化气价格调查时间为 8 月 23 日。